
В Кемеровской области житель г. Новокузнецка признан виновным в приобретении и хранении наркотического средства в крупном размере, а также в применении насилия в отношении представителей власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Новоильинского района г. Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение наркотических средств в крупном размере), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 35-летний осужденный имел при себе наркотическое средство – «соль» массой около 1,5 грамма, что является крупным размером, которое частично употребил, а частично хранил с целью последующего употребления. С данным наркотическим средством он был задержан сотрудниками полиции, у которых вызвало подозрение состояние мужчины, как оказалось, одурманенное после употребления наркотика. Полицейские доставили мужчину для досмотра в ОП «Новоильинский» УМВД России по г. Новокузнецку, где наркотическое средство было изъято. При этом в процессе изъятия на вопрос сотрудников полиции, что находится в пакетике, задержанный стал нервничать, так как понял, что он будет привлечен к уголовной ответственности. Задержанный решил не отвечать на вопросы, а попытаться сбежать из кабинета. Стал оказывать сопротивление сотрудникам полиции, нанося удары каждому, кто пытался его остановить, однако полицейские пресекли его незаконные действия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1187525>

